

Protokół Nr XII/99  
z odbytej sesji zwyczajnej  
Rady Powiatu Opatowskiego  
w dniu 17 listopada 1999 r.

Obrady Rady Powiatu rozpoczęto o godzinie 12<sup>15</sup>, a zakończono o godzinie 16<sup>30</sup>. Toczyły się one pod przewodnictwem Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu pana Stanisława Minkiny.

Projekt porządku posiedzenia:

1. Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Podjęcie uchwał:
  - a) w sprawie uchwalenia Statutu Domu Pomocy Społecznej w Czachowie.
  - b) w sprawie uchwalenia Statutu Domu Pomocy Społecznej w Sobowie.
  - c) w sprawie uchwalenia Statutu Domu Pomocy Społecznej w Zochcinie.
  - d) w sprawie wyłączenia podstawowej opieki zdrowotnej z Przychodni Rejonowo – Specjalistycznej w Opatowie wchodzącej w skład Samodzielnego Publicznego Zespołu zakładów Opieki Zdrowotnej w Opatowie i przekazania jej Miastu i Gminie Opatów.
  - e) w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zespołem Zakładów Opieki Zdrowotnej w Opatowie.
  - f) w sprawie przejęcia mienia Skarbu Państwa na mienie Powiatu.
  - g) w sprawie przyjęcia planu przychodów Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 1999.
  - h) w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Powiatu Opatowskiego na 1999 rok.
  - i) w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Powiatu Opatowskiego.
  - j) w sprawie zaciągnięcia kredytu w Banku Ochrony Środowiska Oddział w Rzeszowie na realizację inwestycji „Modernizacja Kotłowni CO w Zespole Szkół Zawodowych w Opatowie”.
  - k) w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Powiatu Opatowskiego na 1999 rok.
5. Dyskusja.
6. Zapytania radnych i wolne wnioski.
7. Zamknięcie obrad.

Ad.1.

Posiedzenie otworzył i przewodniczył mu pan Stanisław Minkina Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Opatowie. Przywitał kolegów, koleżanki, zaproszone osoby oraz dziennikarzy. Następnie odczytał projekt porządku sesji pytając czy są jakieś uwagi do przedstawionego projektu.

Pani Słowik zgłosiła wniosek, aby w pkt. 4 lit. „g” dokonać skreślenia „i rozchodów”.

Przewodniczący obrad poddał głosowaniu powyższą propozycję. W głosowaniu jawnym Rada Powiatu przyjęła zgłoszoną poprawkę jednogłośnie. Pan Minkina powiedział „rozumiem, że porządek obrad został przyjęty jednogłośnie”. Nikt z radnych nie wniósł innych uwag do porządku obrad.

#### Ad.2.

Przewodniczący obrad poinformował, iż na 30 radnych udział w sesji bierze 25, w związku z powyższym obrady są prawomocne.

Listy obecności radnych i zaproszonych osób stanowią załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu.

#### Ad.3.

Pan Minkina zapytał czy do wyłożonego protokołu z obrad poprzedniej sesji radni mają uwagi.

Protokół w głosowaniu jawnym został przyjęty jednogłośnie.

#### Ad.4.

Przewodniczący obrad zakomunikował przejście do kolejnego punktu posiedzenia tj. podjęcie uchwał.

##### Ad.4 a).

Pan Minkina odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia statutu DPS w Czachowie. Powyższy projekt został poddany głosowaniu i przyjęty jednogłośnie. Uchwała Nr XII/57/99 (załącznik nr 3 niniejszego protokołu).

##### Ad.4.b).

Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu DPS Sobów. Zwrócił się z zapytaniem do radnych czy mają jakieś uwagi, pytania do przedstawionego projektu.

Pan Brudkowski zauważył, iż w § 5 pkt. 3 przedmiotowego statutu „zarządza mieniem” zmienić na „zarządza i odpowiada za mienie”, § 8 pkt. 3 jest niezrozumiałą, natomiast § 8 pkt. 5 zbudowany jest niezgodnie z gramatyką.

Dyrektor DPS Sobów powiedział, iż w przytoczonych paragrafach jest niewłaściwe użyte sformułowanie.

Pan Minkina w nawiązaniu do § 5 pkt. 3 zauważył, iż jeśli dyrektor odpowiada za całokształt domu to i również za mienie. Wobec powyższego uważa za zbędną czynnością będzie dokonanie zmian.

Pan Wicestarosta zauważył, iż § 5 pkt. 3 mógłby być pozostawiony bez zmian. Natomiast § 8 należy przereklamować.

Pan Minkina poprosił pana dyrektora o wyjaśnienie znaczenia § 8 pkt. 3. Wyjaśnienie udzielił pan Niewójt Dyrektor DPS Zochcin. Poinformował, iż w ww. paragrafie wystąpił błąd maszynowy. Literę „z” należy skreślić. Pensjonariusze w domach traktowani są jako członkowie rodziny i umożliwia im korzystanie z przestrzeni życiowej (spacery), tak jak każdy z nas w domu. Natomiast § 8 pkt. 5 dotyczy codziennych czynności życiowych, które mogą pensjonariusze wykonywać w zależności od stopnia niezdolności.

Przewodniczący obrad poddał głosowaniu jawnemu projekt uchwały wraz z proponowanym skreśleniem literki „z”. Radni podjęli uchwałę Nr XII/58/99 przy jednym głosie wstrzymującym się (załącznik nr 4 niniejszego protokołu).

##### Ad.4.c).

Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu DPS Zochcin wraz z naniesioną poprawką uwzględnioną w powyższej uchwale.

Radni powiatu w głosowaniu jawnym podjęli uchwałę Nr XII/59/99 przy jednym głosie wstrzymującym się (załącznik nr 5 niniejszego protokołu).

Ad.4.d).

Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały w sprawie wyłączenia podstawowej opieki zdrowotnej z Przychodni Rejonowo – Specjalistycznej w Opatowie wchodzącej w skład SP ZZOZ w Opatowie i przekazania jej Miastu i Gminie Opatów. Rada Powiatu w głosowaniu jawnym przyjęła uchwałę Nr XII/60/99 jednogłośnie (załącznik nr 6 niniejszego protokołu).

Ad.4.e).

Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej przy SP ZZOZ w Opatowie. Poinformował, iż w materiałach przesłanych radnym w załączonym załączniku do projektu w pkt. 11 jest napisane „przedstawiciel Wojewody Świętokrzyskiego” i w to miejsce należy dokonać wpisu pan Andrzej Grządziel. Zapytał czy są jakieś pytania do przedstawionego projektu?

Pan Wąsik zapytał kto dokonał wyboru przewodniczącej, z-cy i skarbnika. Pan Wicestarosta wyjaśnił, iż osoby znajdujące się w wykazie zostały wybrane jako przedstawiciele z gmin i to oni również dokonali wyboru ww. funkcji w radzie.

Pan Jopek powiedział, że fakt wyboru rady jest dokonany. Zapytał jak wygląda podjęcie uchwały o jej zatwierdzeniu od strony prawnej. Wyjaśnienie udzieliła pani Elżbieta Bejster Radca Prawny. Powiedziała, iż podjęcie uchwały wynika z faktu wcześniejszej interpretacji przepisów kiedy to starosta był organem powołującym. W chwili obecnej organem tym jest Rada Powiatu. Natomiast gdyby w uchwale został zmieniony termin mocy obowiązującej to dotychczas podjęte uchwały przez omawiany organ straciłyby ważność. Dlatego najmniej drażliwe byłoby zatwierdzenie obecnego składu przez Radę Powiatu.

Pani Słowik stwierdziła, iż nie zgadza się z wyjaśnieniami radcy i wnioskuje, aby projekt wycofać z posiedzenia obrad.

Pani Serwinowska zgłosiła wniosek, aby rada zatwierdziła jedynie wykaz członków bez wskazywania przewodniczącego i jego zastępcy.

Pan Muszyński zwrócił się do radnych z propozycją, aby zastanowili się nad podjęciem decyzji. Odrzucenie uchwały spowoduje, że podjęte do tej pory działania Rady Społecznej staną się nieważne. Następnie zwrócił się z pytaniem do radcy prawnego czy zespół radców w urzędzie wojewódzkim w Kielcach nie odrzuci tej uchwały.

Głos zabrał pan Starosta Kazimierz Kotowski wyjaśniając, iż na posiedzeniu zarządu i komisji zdrowia powyższa kwestia była poruszana. Zaistniała sytuacja wynika z faktu zmiany interpretacji prawa. Ze względu na pilność potrzeby skład Rady Społecznej musi być zatwierdzony i będzie ona funkcjonowała do końca roku. W miesiącu styczniu powołana będzie nowa rada wskutek reorganizacji zakładu. Wobec powyższego wnosi o podjęcie uchwały.

Pan Bernaciak poprosił przewodniczącego o zaznaczenie 15 minutowej przerwy.

Przewodniczący obrad zarządził przerwę w obradach sesji (13<sup>00</sup> – 13<sup>15</sup>). Po przerwie pan Minkina wznowił obrady po i zapytał czy są jeszcze jakieś uwagi, pytania do przedmiotowego projektu uchwały.

Pan Wąski powiedział, iż zaistniała sytuacja jest to przede wszystkim niedopatrzenie. Poprosił, aby radnych nie stawiać już więcej w takiej sytuacji. Natomiast projekt uchwały należy przyjąć jeśli jest on zgodny z prawem.

Pan Jopek zapytał czy istnieje możliwość prawna przyjęcia projektu uchwały. Pani Bejster powiedziała, iż jej zdaniem jest taka możliwość.

Pani Słowik powiedziała, iż skoro radca prawny mówi, iż można podjąć przedmiotową uchwałę to należy spróbować.

Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał głosowaniu projekt przedmiotowej uchwały. W głosowaniu jawnym 19 radnych było za i 5-ciu wstrzymało się od głosu. Pan

Minkina stwierdził uchwalenie przez radę powiatu uchwały Nr XII/61/99 (załącznik nr 7 niniejszego protokołu).

Ad.4.f).

Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie przejęcia mienia Skarbu Państwa na mienie powiatu. Zapytał czy są jakieś uwagi.

Pan Kasprzycki zauważył, iż w § 1 lit. „c” nie ma określonej powierzchni działki. Pan Mirosław Roszczypała Kierownik Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Gospodarki Mieniem wyjaśnił, iż jest to przeoczenie i będzie to uzupełnione.

Przewodniczący powiedział, iż jest określony numer działki, któremu odpowiada określona powierzchnia. Zatem Rada Powiatu może przyjąć uchwałę, która zostanie uzupełniona o brakującą powierzchnię.

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli uchwałę Nr XII/62/99 (załącznik nr 8 niniejszego protokołu).

Ad.4.g).

Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu przychodów Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 1999.

Rada Powiatu w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr XII/63/99 (załącznik nr 9 niniejszego protokołu).

Ad.4.h).

Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie powiatu opatowskiego na 1999 rok.

Pan Wąsik zapytał z czego wynika upoważnienie zaciągnięcia przez zarząd 600 tys. zł. Pani Skarbnik odpowiedziała, iż wynika to z zaciągniętego kredytu oraz zobowiązań wymagalnych na koniec roku kalendarzowego (kwota szacunkowa).

Pani Serwinowska zauważyła, iż powiat wejdzie z długiem 600 tys. zł w 2000 rok (kwota za wysoka do dyspozycji zarządu). Pan Starosta wyjaśnił, iż 250 tys. zł to zaciągnięcie kredytu. Pozostała kwota to będą zobowiązania z tytułu podatku i ZUS-u, ale cała kwota nie musi być wykorzystana.

Przewodniczący obrad poddał głosowaniu jawnemu przedstawiony projekt uchwały. Został on przyjęty przy 1 głosie wstrzymującym się, uchwałą Nr XII/64/99 (załącznik nr 10 niniejszego protokołu).

Ad.4.i).

Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie powiatu opatowskiego. Zaproponował dopisać w § 2 pkt. 2 „środki budżetowe jednostki”.

Pan Majcher Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, Sportu i Turystyki Rady Powiatu poinformował, iż przedmiotowa inwestycja musiała być zrealizowana. Natomiast oszczędności z tego tytułu jakie placówka osiągnie w przyszłości będą znaczne.

Projekt uchwały został poddany głosowaniu wraz z zaproponowaną zmianą i przy 1 głosie wstrzymującym się został przyjęty, stając się uchwałą Nr XII/65/99 (załącznik nr 11 niniejszego protokołu).

Ad.4.j).

Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu w Banku Ochrony Środowiska Oddział w Rzeszowie na realizację inwestycji „Modernizacja Kotłowni CO w ZSZ w Opatowie”.

Pan Wiceprzewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z uwzględnieniem propozycji pana Stępnia. W głosowaniu jawnym radni przy 1 głosie wstrzymującym się przyjęli uchwałę Nr XII/66/99 (załącznik nr 12 niniejszego protokołu).

Ad.4.k).

Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie powiatu opatowskiego na 1999 rok.

Pan Stan zauważył, iż w § 1 zaczynającym się: „Dział 79...” powinna być napisana kwota 183900 zł. Radni jednogłośnie poparli powyższą propozycję.

Pan Brudkowski zaproponował, aby w przedstawionym powyżej § należy użyć przecinka zamiast kropki. Pozwoli to na uzasadnienie źródła pochodzenia środków finansowych.

Przewodniczący odczytał § 1 z naniesionymi poprawkami i poddał pod głosowanie jawne projekt uchwały. Został on przyjęty przy 1 głosie wstrzymującym się, stając się uchwałą Nr XII/67/99 (załącznik nr 13 niniejszego protokołu).

Ad.5.

Przewodniczący ogłosił 15 minutową przerwę (13<sup>55</sup>-14<sup>10</sup>).

Po przerwie pan Minkina wznowił obrady i poinformował, iż radni mieli możliwość obejrzenia projektów herbu powiatu. Poprosił o zabranie w tej kwestii głosu przez radnych celem wypracowania opinii w tej sprawie.

Głos zabrał pan Bogusław Długowski Inspektor Starostwa Powiatowego w Opatowie, poinformował, iż przedstawione projekty uchwał są zgodne z przysłanymi wskazówkami Centrum Heraldyki Polskiej, które opiera się na zarysie historycznym naszego regionu. Wersje projektów są jedynie wstępną formą i nie ostateczną. Następnie pan Długowski omówił kolejne projekty (elementy herbów: Brama Warszawska, herb Ożarowa, herb Szydłowieckich, herb Ziemi Sandomierskiej, barwy flagi kraju).

Pan Kaczor Wiceprzewodniczący Rady Powiatu stwierdził, iż w prostocie jest piękno i nie należy powracać ciągle do dawnych spraw.

Pan Staniek zaproponował, aby w herbie uwzględnić elementy z gmin powiatu i sięgnąć również do elementów z poprzedniego powiatu. Zgodziła się z tą wypowiedzią pani Słowik.

Pan Długowski powiedział, iż powyższy temat jest jedynie informujący. Jeżeli ktoś ma propozycje to je można uwzględnić.

Pan Wicestarosta stwierdził, iż herb nie musi posiadać elementu historycznego, natomiast na dzień dzisiejszy powinien to być snop słomy lub element wsi.

Pan Starosta powiedział, iż dzisiaj przedstawione projekty powinny zostać potraktowane jako pierwsza prezentacja, zasygnalizowanie sprawy. Następnie pan Starosta przedstawił tematykę ostatnich posiedzeń Zarządu Powiatu (spotkanie dwukrotne):

- podział rezerwy budżetowej, zapewniający funkcjonowanie do końca roku,
- prowadzenie dyskusji nad projektem budżetu powiatu na rok 2000, aby do 15 listopada można było przekazać go pani Przewodniczącej Rady Powiatu,
- reorganizacja działania sądu. Razem z Burmistrzem Miasta i Gminy w Opatowie odbyli rozmowy w Warszawie, Rzeszowie, Tarnobrzegu i Sandomierzu, złożyli wniosek poparty stanowiskami rad gmin Ożarów i Tarłów. Aktualnie wiedzą, że ze szczebla ministerstwa poproszono jednostki sądownictwa niższego rzędu o przesłanie stosownych materiałów,

- Cukrownia Włostów S.A. ma problemy z uzyskaniem kredytu w Lubelskim Banku Rozwoju. Jest bardzo ważna sprawa, gdyż chodzi tutaj o samodzielne funkcjonowanie przedmiotowego zakładu,
- wczoraj byli na spotkaniu z panem Wicestarostą u pani Wicewojewody, gdzie dowiedzieli się, że w projekcie budżetu województwa nie jest uwzględniony DPS Zochcin. Musimy zadbać, aby określona grupa środków spłynęła do tej jednostki.
- PPP w Ożarowie zostanie przeniesiona do nowego lokum.

Głos zabrał pan Tadeusz Król Delegat na Sejmik Województwa Świętokrzyskiego podziękował za zaproszenie. W nawiązaniu do tematyki poprzedniej sesji i spraw poruszanych przez radnych poinformował, iż:

- doradców metodycznych dla szkół podstawowych zapewnia samorząd gminny, a powiaty zapewniają dla szkół średnich. Odnośnie jakości świadczonych usług przez doradców metodycznych w województwie rozmawiał w tej tematyce w instytucie.
- komisja egzaminacyjna (p. Majcher) – leży to w kompetencji kuratora, który poinformował, iż ten zespół dopiero się tworzy. Pan Dąbrowski – kurator - poprosił o kontakt pana Majchra w tej kwestii.
- Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska opracował kryteria wyboru przedsięwzięć (komplet wniosków i potrzebnych materiałów), zostały one przesłane do wszystkich samorządów. Po raz pierwszy do finansowania przez fundusz zostały włączone zadania związane z retencją, a temat związany z wyminą piecy nie będzie już finansowany przez fundusz w kolejnych latach. Koniec listopada to termin składania wniosków.

Pan Barański powiedział, w nawiązaniu do wypowiedzi pana Starosty, iż na jednym z posiedzeń komisji rolnej, gdzie zaproszeni byli dyrektorzy cukrowni, poinformowali, że nie będzie zmian w zapłatach za dostarczone buraki przez rolników. W chwili obecnej zapłata została przedłużona o 10 dni niż planowano wcześniej. Rolnicy znajdują się w trudnej sytuacji, gdyż muszą w terminie spłacić zaciągnięty kredyt.

Pan Majcher skierował zapytanie do pana Króla, gdyż nie odpowiedział na zadane pytanie na wcześniejszej sesji odnośnie – dlaczego nie zostali zaproszeni na konferencję metodyczną zorganizowaną przez Wojewódzki Ośrodek Metodyczny w Kielcach nauczycieli z terenu powiatu opatowskiego. Pan Król poinformował, iż ten temat jest realizowany przez Wojewodę, a poruszoną kwestie nie wyjaśnił jeszcze do końca. Nie ulega wątpliwości, że ten temat wykorzysta na posiedzeniu komisji oświaty Sejmiku Wojewódzkiego. Poinformował o zbieraniu informacji na temat strategii województwa i poprosił o przesyłanie odpowiednich tematów.

Pani Słowik poprosiła, aby pan Starosta zdał relację z zapłat za płody rolne. Pan Starosta Kotowski poinformował, iż temat jest trudny, ale znany zarazem ogólnie. Odnośnie należności dla rolników za skupiony rzepak poinformował, iż część otrzymała już zapłatę (wcześniej dostarczony płód). Na razie nic nowego w tym temacie nie wiedzą. W temacie zapłaty za buraki cukrowe to zakłady mają płacić w planowanym terminie tj. 10 grudnia (wszystko pozostaje w gestii banku). Zarząd Cukrowni we Włostowie czyni starania w pozyskaniu samodzielnego kredytu. Bowiem skorzystanie z kredytu za pośrednictwem Robczyc doprowadzi do sytuacji, że zabraknie środków na funkcjonowanie zakładu i na płace dla pracujących tam ludzi. Jeśli Rada Polityki Pieniężnej zwolni banki udzielające kredyty od tworzenie rezerw, to Cukrownia Włostów uzyska kredyt w Lublinie (środki są tam większe). Z przeprowadzonych rozmów wynika, iż wniosek cukrowni został wstępnie przyjęty i będzie przedyskutowany na najbliższym posiedzeniu zarządu banku.

Pan Bernaciak poinformował, iż zakłady tłuszczowe miały wypłacać 60 % należnej kwoty rolnikowi, a następna transza ma być wypłacana w najbliższych dniach. Nie płacenie przez cukrownie środków wiąże się z tym, że zakłady nie uzyskały kredytów. Pan Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej poinformował również, że została zlikwidowana III klasa skupowanego mleka (stanowi to w polskim rolnictwie połowę skupowanego mleka). Powiedział, iż jest to bardzo czarny scenariusz rolnictwa w naszym kraju.

Pan Jopek zabrał głos alarmując o stanie dróg w powiecie opatowskim. Zaproponował zamknięcie trasy Annapol – Opatów – droga nie przejezdna. Nie widzi żadnego przygotowania drogownictwa do okresu zimowego. Zaproponował również założenie sygnalizacji świetlnej w Opatowie oraz poprowadzenie obwodnicy.

Pan Starosta powiedział w odniesieniu do stanu drogownictwa, iż przekaze powyższe informacje do Zarządu Dróg Krajowych i Wojewódzkich. Natomiast odnośnie sygnalizacji w Opatowie powiedział, iż sprawa powyższa rozważana jest od kilku lat. Jednakże wstrzymuje ją prawo własności prywatnej. Można mieć jedynie nadzieję, że problem zostanie rozwiązany.

Głos zabrał pan Jan Borek Delegat na Sejmik Województwa Świętokrzyskiego, podziękował za zaproszenie i stwierdził, iż z ciekawością przysłuchiwał się poruszonym kwestiom. Poinformował, iż po roku funkcjonowania jednostek województwa i powiatów będzie sporządzona ocena działalności ich w nowych strukturach samorządu terytorialnego. Pan Borek poruszył również problemy związane: z likwidacją ZUS-u w Opatowie (czynią usilne starania, aby doprowadzić do przyjazdu do Opatowa Przewodniczącego Rady Nadzorczej ZUS), z Sądem Rejonowym w Opatowie (prowadzone są w tej sprawie rozmowy), ze sprawami drogownictwa (sporządzenie planu zbudowania obwodnicy przez Opatów, założenie sygnalizacji świetlnej na kolizyjnych krzyżowaniach dróg, sprawa poruszana od kilku lat).

Przewodniczący obrad powiedział, iż każdy temat jest interesujący i drażliwy, szczególnie wtedy gdy nie jest on załatwiany.

#### Ad.6.

Przewodniczący stwierdził, że punkt zapytania i wolne wnioski został wyczerpany w powyższych punktach posiedzenia.

#### Ad.7.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu podziękował za przybycie radnych oraz zaproszonych osób na sesję, poinformował, iż następne posiedzenie rady odbędzie się prawdopodobnie 8 grudnia 1999 roku. Wypowiedział formułę: „Zamykam obrady sesji”. Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:

  
Ewa Masternak

Wiceprzewodniczący Rady

  
Stanisław Minkina